

बंजर भूमि पर लहलहाएगी उद्योगों की 'फसल'

गोंडा, हमीरपुर, चित्रकूट व मिर्जापुर में 1483.75 एकड़ बंजर भूमि चिह्नित, औद्योगीकरण के लिए उपयुक्त

अमर उजाला ख़ूबे

सम्रानरु। प्रदेश की बंजर भूमि पर औद्योगीकरण की तैयारी है। इसके लिए कार्ययोजना तैयार करने का काम शुरू हो गया है। जिलाधिकारियों को बंजर भूमि चिह्नित कर उद्योगों के लिए उपयुक्त भूमि के पुनर्ग्रहण का आदेश दे दिया गया है।

प्रदेश में उद्योगों के लिए सैंड बैंक तैयार करने के लिए हर मुम्किन प्रयत्न में जुटी सरकार को नजर अब हजारों एकड़ बंजर भूमि का औद्योगीकरण के लिए सदुपयोग करने पर है। मुख्यमंत्री कार्यालय ने प्रदेश में बंजर भूमि के बड़े भूखंडों की जिलेवार सूची प्राप्त कर औद्योगिक विकास विभाग को भेजी थी। यह सूची राजस्व विभाग से प्राप्त की गई थी।

औद्योगिक विकास विभाग से कहा गया था कि यह इन भूखंडों



जिलाधिकारियों को चिह्नित भूमि का पुनर्ग्रहण करने के आदेश, लैंड बैंक में शामिल कर उद्योगों के लिए देंगे

का विवेक्षण करए और औद्योगीकरण के लिए उपयुक्त भूमि का चिन्तन करे। औद्योगिक विकास विभाग ने वृत्तसीढा व अन्य औद्योगिक विकास प्ररिहरणों को बंजर भूमि का पत्नीय विवेक्षण कर पूरी रिपोर्ट देने को कहा था। वृत्तसीढा ने चिह्नित भूखंडों का जिलेवार सर्वे करने के बाद बताया

है कि गोंडा, हमीरपुर, चित्रकूट व मिर्जापुर की चिह्नित बंजर भूमि उद्योगों के लिए उपयुक्त है। रिपोर्ट के मुताबिक इन 4 जिलों में 1483.75 एकड़ बंजर भूमि उपयुक्त बताई गई है। इन भूखंडों के पुनर्ग्रहण की कार्यवाही कर सैंड बैंक में शामिल कर इंडस्ट्री स्थापने के लिए देने पर विचार किया जाएगा। शासन ने वृत्तसीढा के अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि वे बंजर भूमि के अधिग्रहण/ पुनर्ग्रहण के लिए संबंधित डीएम से संबंध कर प्राथमिकता पर कार्यवाही कराते हुए प्रती से शासन को अवगत कराए।

औरिया में भी 490 एकड़ बंजर भूमि, रिपोर्ट ललख : औरिया में 490 एकड़ बंजर भूमि चिह्नित की गई है। इसे भू मरिया के कब्जे से मुक्त कराया गया है। इस भूमि के संबंध में भी शासन ने और विमृष्ट जानकारी मांगी है।

एयरो इंडिया में होंगे तीन हजार करोड़ के 15 एमओयू

सम्रानरु। बंगलूरु में 3 से 5 फरवरी तक आयोजित होने वाले एयरो इंडिया-2021 में वृत्तसीढा की ओर से परेडिलन ललाई जाएगा। औद्योगिक विकास मंत्री सतीश म्हातव तीन फरवरी को परेडिलन का उद्घाटन करेंगे। 5 फरवरी को यहाँ 'कथन' कार्यक्रम में राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की मौजूदगी में वृत्त सरकार विधिन कंपनीयों से रखा के क्षेत्र में 15 एमओयू साइन करेगी। वृत्तसीढा के

रईओ अरविश अरविशे ने बताया कि करीब 15 कंपनीय डिफेंस इंडस्ट्रियल कॉरिडोर में निवेश के लिए तीन हजार करोड़ रुपये के एमओयू साइन करेगी। एयरो रो में रखा क्षेत्र से जुड़ी कई देशी-विदेशी कंपनीय लिम्स लेते। परेडिलन के माध्यम से निवेशकों को अपनी ररिबिधियों, रखा क्षेत्र में निवेश को लेकर प्रदेश सरकार की नीति और वर्तमान में वृत्त डिफेंस कॉरिडोर में हुए निवेशों से अवगत कराया जाएगा। 4 फरवरी को एक घंटे का सेमिनार भी आयोजित किया जाएगा। इसमें वृत्त डिफेंस कॉरिडोर के बारे में चर्चा की जाएगी। खूबे

बंगलूरु में 3 से 5 फरवरी तक आयोजन